



ujraajakulás a tisztújítás, stb. Debreczen, 1873. febr. 11. Cs. és K. György elnök.

Brett Jozsefa f. h. 19-én fog asinpadunkon először fellépni „Linda” dalmű Pirettó szerepében. A kedves kisasszony szép tehetségét közönségünknek már több ízben volt alkalma megismerni, s így csak is a legsebb reményekkel nézhettünk fellépése elé.

A fősikolai tüzoltó egyetlent készítő zászlójához derék polgártársunk M. és János és neje igen szépen kidolgozott tartályt ajándékoztak. Most már városunk lelkes lakosságától függ, hogy mielőbb zászlót is teremtsenek abba. Mi reméljük, hogy es is nem sokára meglesz.

Tánczos István holnapi temetése alkalmával Némethy Lajos ref. lelkész fog temetési beszédet tartani.

A polgári tövézgyűlet halottaitól fel akar támadni. Márcz. 2-án d. e. 10 órakor a város háza kistancsatermében fogja tisztújító közgyűlést meg tartani.

Nyílt közlések. A fősikolai tüzoltó társulat készítő lobogójára újabb adakoztak: Berghofer István ur 2 fot, Tarsai Mihály ur 2 fot. Fogadják a nemes szívű adakozók becses adományait a társulat nevében nyilvánított hálás köszönetemet. Debreczen, 1873. febr. 11. Bedrich Lajos elnök.

Szinpadunkon egy ifjú ügyes tánczos, Alföldi Károly fog nem sokára fellépni; ez ifjú itt képezte magát a helybeli balettsikolában Stökl vezetésével. Kik ez ifjút ismerik, sok ügyességet beszélnek róla. Ajánljuk tehát előre is közönségünk figyelmébe.

Rózsaszínű papírosan a kertem ez a sorokat: „Tisztelt szerkesztő ur, kérem ezen kövelekedő sorokat, a mai számba tenni. A kovacs újságát által 8 és 9-én azaz szombat, és vasárnap rendeztetek tánc vigalom elmut, melyben igen sok szép hölgyek jelennek meg, de kivált második este ezen szép hölgy koszaruban F. Zauszika szép és egyszerű ségében ment, egy piros rózsá bimbó tündérel megerjén minden, ember önében gyönyörködött, kérem szerkesztő urat, ha nem jó kigazítani, mert lehetetlen jól írni, mikor a kedv leányra gondolok. (fjatalok tünt) E sorokhoz 1 ujfi volt mellékelve. Miután újdonságok közlésért nem szokunk tiszteletdíjat elfogadni, ezt se tehettek jövedelmeink sorába. Felajánljuk ezt a fősikolai tüzoltó egyet lobogójára. A részvény beküldő kiváságát pedig sorai közléseivel teljesítjük. Ugy hisszük, ebben a szerkesztő gőzvil mások is találnak gyönyörűséget. Szerk.

Burger gyilkosa napokint öszetörött állapotba jut; bűnének óntudata mindinkább lesújtó. De már a megbánás késő.

A timaralású kizajított alapsahályait: a városi tanácshoz a kormány elé terjesztve véget hadta. Ohajandó volna már, hogy a kormány valahára átvenné a többi ipartársulat alapsabályait is.

Ma temették el idős Báci Lászlót, egyik derék tisztos polgártársunkat, Báci László volt árvapáternőnk édes apját. Nyugodjék békében.

A gazdasági ügyek rosszasága miatt emelők panaszát a minap, erre illetékes helyre az esztergomi kapitány, hogy teljesan igazunk van midőn a gazdasági halványaság ellen fellépünk; csak hogy ennek nem a gáz rosszasága az oka, hanem azon körülmény, hogy helyi viszonyokhoz képest több lémpárisztigató volna szükséges, mivel a lémpák gyakrabban lesznek tisztátalanokká. Azonban van remény ahoz, hogy a gazdasági igazgatóság a bajon mielőbb segít.

Küszömben. A helybeli postadalmához ily című levél érkezett: Herr Geresch J. u. Gis Sáro usz, Spezeier handlung; Debreczen. Notabene, e levél Kőrösey Gyula urnak szözlött a kicsapóutózára.

A Debreczen 28-ik száma újdonsági rovatában „a királyi bírók adóját” cím alatt megjelent cikkre vonatkozólag felvilágosításul közölhetjük, hogy az igazgatóság a törvényeski személyreztet ilyen adót nem vetett ki, sőt maga a miniszter e fizetést nem is küldötte, hanem csak azt rendelte, hogy az igazgatóságminiszter címe alatt álló hatóságoknak egymással való érintkezésében biztos utmutatásul szolgálóadó kézi könyvvil Kakas Kálmán által összeállított „gazdasági” titási névtár-ból a kir. törvényeski, te reletti járásbírósgok hivatalos használatára egy egy példányt 1 ft 70 krnyi áron, a hivatalos irodai átalányból szerezzenek meg. (Beküld.)

Rendőri és egészségügyi szabályok szab. kir. Debreczen városban, a szarvasmarhavágás és húsmérés szabálygyakorlatára nézve. A közönséget szarvasmarhavágással ellátják azon mészárosok, kik ezen iparüzletre már eddig jogosítva voltak s üzletüket tetleg gyakorolják és azok kik jövőre az iparhatóságolt üzletjogot nyernek. Az elkezdté iparüzletet tetészet szerint főbe nem saakthathják, hanem ha azt abba hagnyi szárdokoznak, kötelesek ebből szárdokozást az iparhatóságnak bejelenteni és ennek megvárására az ipar még bizonyos ideig, legfeljebb 3 hónapig folytatni. Erdeklést mészárosok, te telesek a közönséget folytonosan elegetdől, friss, egészséges és jó minőségű szarvasmarhavágást ellátni, ellenkezőleg az 1872. VIII. t. cz. 33 Sa alkalmazásba vétetik. A marhavágás fontenkénti árát minden mészáros — tetészet szerint maga határozza meg minden hetén, a baromvásar napján kedden; mely ár a következő szerdától kezdve egy hétig lesz érvényes. Ezen idő tartama alatt az árak fölébb nem emelhetők, csak lejjebb szállíthatók. A fontenkénti ár — mely minden kedden d. u. 5 óráig, a városi kapitányi hivatalnak bejelentendő — köteles a mészáros a kimérő szekben nyilvános helyen kifüggeszteni. Csak a két éven tuli szarvasmarhák engedtetnek mészárlására: — hat hónapnál időse borjúk elmérés

végéig le nem vágthatók. Addig is meg a nélkülözhetetlenek tartott, városon kívüli közös vágóhíd felállítatának, a városban csak az iparhatóság által engedélyezett udvarokban felállított vágótelepeken lehet a vágást teljesíteni; esekben is csak azon feltétellel, ha hogy közegészségi tekintetből a trágya, vér s általában minden állati hulladék, a levágás után 3 óra alatt a városon kívül e végre rendelt helyekre kizsálítottatik. A vágás a helyi viszonyokra való tekintetből következő időszakban eszközözendő: márcz. 15-től okt. 31-ig reggel 2-től 5 óráig; nov. 1-től márcz. 14-ig pedig a délutáni órákban. A levágandó marhák levágás előtt, a hatóság által meghatározott helyen és órában, vizsgálóra elővezetendők. A vizsgáló bizottmány, a kapitányi hivatal egy tagjából és egyik városi állatorvosból áll. A levágandó marha jogos birtoka és kora a levágás előtt marhás levéllel, egésszéges volta pedig orvosi szemle által igazolandó; s mulhatatlan megkivántatik, hogy a levágandó marha, a marhalevelében, a vágó nevére átíva legyen. Kötelezést az illető mészáros vágás előtt, a levágandó marhához tulajdoni jogát igazoló marhalevelet, és a végre kirendelt kapitányi hivatali közegeknek, — ki arról nyilatkoztatási könyvet vezet — átadni; a levágandó marhát az állatorvosnál megvizsgáltatni, s azt az engedélyt tanúsító szemlejeggyel — bélyeg — ellátatni. Az elővezetést és megvizsgált marha, legkésőbbben 48 óra alatt levágandó; ellenkezőleg újabb vizsgálat alá állítandó. A városban levő oly marha, mely véletlen lábtörés miatt a rendes vizsgálati helyre nem vezethető, a 8-ik pontban foglalt feltételek teljesítése mellett, a helyszínen megvizsgálható; ez esetben azonban tartozik a jelentésköz fel, a kapitányi hivatal kiküldöttjének és az állatorvosnak fardozásait egy-egy fot firtetni. Elhult marhák semmi e tye nem szabad lemérni. Köteles minden mészáros a kimérő helyet — mészárszékét — melyet bejelentés folytán csak a kapitányi hivatal jóváhagyása mellett nyithat meg, folytonosan tisztán tartatni; továbbá a kiméréshez szükséges felszereléseket, mindk a tábla, asztal, tűke, ástörű, dever stb. minden- sápa tisztára mosatni. A levágott marha husa a kimérő szekben tiszta szekeren, vagy taligán, tiszta abrosszal betakarva szállítandó. A levágott kimérésed marha bőre annak bebizonyításul, hogy az állat meg volt vizsgálva, a következő délelőtti 10 óráig a vágóhelyen tartandó. Mészárosoknak nem szabad húst az utcára kifüggeszteni, vagy szekerek előtt az utcán asztalokat vagy vágó tőket felállítani. Mindenik husmért mészáros, áruhelyén zéget kifüggeszteni, minden font húst 32 latos bécsi súlyu teljes mérték szerint kiszagoltatni s ugyanott könnyen hozzáférhetőleg egy szabályos külön mérleget is — melyen a vásárolt husa utánmérhető legyen, tartani köteles. Gyors mérleget használni tilos. A mérlegek és fontok, havonként megjelentesendők. Szagosodni kezdő, általában feloszalába indult, (tehat az étkezésre

ORSZÁGGYÜLÉS.

— Febr. 8. —

Elnök Bittó István.

Megnyitván az ülés, Elnök előterjeszti Bihar megye feliratát a kir. járásbírósgok személyzetének szaporítása iránt.

Ezenkívül meg Zichy A., Bobory K., Molnár Gy. és Ugron G. nyujtak be kisebb fontosságú kérényeket.

Vécsei T. interpellálja a min. elnököt az iránt, hogy Bécsben a „nagy ezim” még mindig ignorálja Magyarország állami létét s függetlenségét.

Gr. Zichy ker. miniszter felel Madarásnak, a budai ált. takarékpénztár ügyében hozott intézkedéseiről.

Madarász a feleletben megnyugszik. Napirend: a kérények tárgyalása.

Vita támad Csanád megye a ma feliratából, hogy a jezsuiták az országból kiiltatassanak. E vitában részt vettek: Majthényi, Szentimrey, Szűcs Gy. Bobory, Gáll M. Lázár, Csáky T. gr. s Apponyi A. gr. A szavazás 133 szav. 102 ellen Csanád megye felirata elfogadtatik.

Dobos L. és Huszár I. a m. elnök ellen szólnak föl, a miért őket a mult ülésben lovgatlanoknak nevezte. A m. elnök Szilvy kijelenti, hogy nem volt sértő szándéka.

Tárgyalatik a zene s énekekademia tetele, melynek költsége kis via után megszávatatik.

Megszavazatik „elemi csapásokra” 10,000 frt. A hivatalos lapra pedig 20,000 frt.

Delutáni posta.

— S e g e s v á r, febr. 10. Kis-Bun közseg lángokban szik, Szentkereszt Zsigmondot kivéve, az egész község pusztul.

— Z á g r á d, febr. 10. Január hó 20-ról kelt elhatározás folytán az 1872-ki költségvetés azon megjegyzéssel hagyatott helyben, hogy a tanári fizetések fölemelését és lakbérilleme- nyeket illető határozatok csak ideiglenesek.

MAGANTAVIRATAI.

— Budapest, február 11. A képviselőház mai ülésében megkezdtek a közlekedési ügyérség költségelőirányzatnak tárgyalását. Tisza (melyik? Szerk.) hosszasan beszélt a vasutak árszabályozásáról, tariffakérdésről, befektetések gyűlmölcsötzetéséről s a vizárszabályozásról.

— Madrid, febr. 11. Zorilla könyvlatkozattta a kongresszusban, hogy Amadeo király azon szándékának adott kifejezést mult szombatban, hogy lemond a királyságról, s kész ebbeli elhatározását minden ellentérvadászára keresztülvinni. Remélik azonban, hogy ez ügy békével fog elintéztetni.

— Bécs, febr. 11. Legújabb hírek szerint a császár elnöklete alatt tartott tegnapi minisztertanácsban szentesített az államtanács igazgatósága által benyújtott előterjesztés. Jól értesült körökben beszélik, hogy a galicziai követe többégsé el van határozva a választási reformjavaslatot minden ellenséges szándék ellenében megtagadni.

— Róma, febr. 11. Az „Opinione” jelenti, hogy Osztrák-Magyarország elfogadta a bírói tisztelet a Laurion-kérdésben. Hasonlítósségű államoktól több rendbeli, ez ügyre vonatkozó okmány érkezett be a görög kormányhoz. (Régebben ez ügy felől már az táviratott, hogy a Laurionkérés meg van oldva; így bajos előnteni, melyik hírek adjunk igazat? Szerk.)

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: OLÁH KÁROLY. Főmunkatárs: SZATMÁRI KÁROLY.

H I R D E T E S E K.

Dr. Miller móhnyvény-nedve. Vizsgálatok meg mindent, s tartások meg a jót! Szüntalan esetben jónak bizonyult s orvosi tekintélyek és magánosok tanusítványai által kitüntetett gyógyszerék. Miller óvbalsama görcsök ellen. Törvényes vegytani elemzés szerint 1868. april 8-ról a növényország leghasznosabb nemeiből a legszorgalmasabban készítve, erősítő és üditő hatásánál fogva messzire kitűnőleg ismerve a gyomor és végbél nyálkássága, emésztéshiány, gyomor- gyengeség, görcösös gyomorboj, vérhas, puffadás és kólika fájdalmaik ellen. Ezenkívül leghatásosabb és legerősebb szer hosszra és kimerítő betegségek ellen. Egy nagy üveg ára 1 ft 50, kisebb üvegé 80 kr. Valódi minőségben a következő raktárakban kapható: Debreczenben Stenczinger Karolyánál, Aradon Tonnej és Feiberzer B., Csabán P. Biener, Kásán C. Wendraschek, Kézsmárkon G. Kiss, Miskolcon Dr. Gáthy Szabó, N.-Károlyban S. Weisz, Papp Imre, Török gyógyszerész, Szatmár-Németiben J. Weisz urnaknál. 1 14—30. Használati utasítás mindegyik szerhez három nyelven.

Magyar észak-keleti vasut vonatai R E N D E. Debreczenből M.-Szigetre, M.-Szigetről Debreczenbe, Debreczenből Királyháza, Királyháza Debreczenbe, Szerencséről Királyháza, Királyháza Szerencsére, Szerencséről M.-Szigetre, M.-Szigetről Szerencsére. Allomások, óra, percz, távolság m. fűzföldben. Nyiregyháza, Ungvárról Nyiregyháza. Bányuról Munkácsra, Munkácsról Bányura. P e s t, 1873. január 30.

Pályázat. Arverési hirdetés. A debreczeni m. k. gazdasági felsőbb tanintézetnél rendszeresített háztelgyűelői szolgáló állomásra ezennel pályázat hirdettetik. Ezen állomással következő javadalmazások járnak: 300 ft készpénz, az intézetben szabadlakás és ingyen ta. Pályázati feltételek: feddhen erkölcsi magavislet, a magyar és német nyelv tudása, írás és olvasásbani gyakorlatosság, nyegyen éven aluli életkor, s nos állapot. A hadserg vagy honvédségben szolgálataltisztek vagy hivataloslag előnyben részesülének. Pályázni óhajtok sajtóközleg irt — s eddigi életmódjuk, s végzett tanulmányaik vagy mestersegüket kitüntető — folyamodványukat, fentebbi feltételeket igazoló hiteles bizonyítványokkal ellátva, alólírott igazgatóságunk Debreczenben legkésőbb február hó végéig nyujtsák be. A debreczeni m. kir. gazdasági felsőbb tanintézet igazgatósága. 78 2—3

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényeski mint telek- könyvi hatóság részéről közhírte tetítik; misze- kint néhai Fülöp József 6 özvegye Németi Sára tulajdonokul a debreczeni 277. számú telek- könyvben bejegyzett és 800 aftra becsült cze- géldé kilyarvosi 2651. számú hásszelék az első ar- verési határidőben el nem telvén, a második ha- táridőben u. m. folyó 1873. évi márczius hó 4-ik napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az arverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzül le- teendő. A vételár 3 egyenlő részletben, ez pedig az első leltéstől 1 hónap, a második a leltéstől 2 hónap, a harmadik a leltéstől 6 hónap alatt, napján déli u. 3 órakor, a telekhivatal hely- ségében tartandó arverésen, sültsék esetére be c s a r o n a l o l i s el fog adatni. Kiküldési ár a becsérték melynek 10%, a vagyis 81 forint az